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Ознакомьтесь → https://youtu.be/lUu9v6-NZNY 

Вам потребуется: 

Пряжа: Super soft Lana Gatto, Merino 125 Filaty, 125м/50гр 

Можно использовать любую подходящую по метражу пряжу 

Состав: 100% Merino Wool (Италия) 

         Расход: 53см – 2,5-3 мотка, свыше 53 размера – 3-4мотка 

Если шапка в один цвет – 3,5мотка, если шапка в 2 цвета – 3мотка 

основного цвета и 1моток дополнительного цвета 

Инструмент: круговые спицы 3,5мм и 4,5мм (если вяжете рыхло 

возьмите спицы на полразмера меньше), леска 40см и 80см, толстая 

игла, ножницы, 8 маркеров, сантиметровая лента, линейка 

 

Где купить пряжу, профиль в ИГ: 

  • @Varezhka_wool 

  • @Hollywool.ru 

  • @Initki.ru 

  • @Knittedrabbit 

 

Где купить упаковочную продукцию, коробки, пакеты, тишью: 

  • @Pochtovye_pakety178 

 

Размерный ряд: 

ОГ 53см 

ОГ 54-55см 

ОГ 56-58см 

ОГ 59-61см 

 

Необходимые навыки: 

 Стандартный набор петель, владение лицевой и изнаночной петлей 

 

 

https://youtu.be/lUu9v6-NZNY
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Условные обозначения: 

 лп – лицевая петля 

 ип – изнаночная петля 

 п – петли 

 р – ряд 

         М - маркер 

   

 

Плотность вязания: 

ОБЯЗАТЕЛЬНО! вяжем образец!  

На спицы 4,5мм набираем в 2 нити 32п, вяжем резинку 1*1 – 22р 

(1п и последние петли кромочные), меняем спицы на 3,5мм, убираем 1 нить 

(моток) и вяжем лицевой гладью – 22р 

Делаем замер образца до ВТО, стираем, сушим и замеряем образец после 

ВТО.  

Если вяжете рыхло, возьмите спицы на полразмера меньше. 

Если немного не попали в плотность, ниже по формуле рассчитаем количество 

петель под вашу плотность 

См видео https://youtu.be/mO5PAfqSnDo 

 

Моя плотность (вяжу плотно): 

ДО ВТО 
Резинка 1*1 в 2 нити  
25п в 10см 
25п/10см = 2,5п в 1см 
30р в 10см 
30р/10см = 3р в 1см 
 
Лицевая гладь в 1 нить 
25п в 10см 
25п/10см = 2,5п в 1см 
34р в 10см 
34р/10см = 3,4р в 1см 
 

 

https://youtu.be/mO5PAfqSnDo
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Без растяжения – 25п и 30р (до ВТО) 

 
 
 
 
С растяжением – 18п и 30р (до ВТО) 

 
 
ПОСЛЕ ВТО  
Резинка 1*1 в 2 нити 
20,5п в 10см 
20,5п/10см = 2п в 1см 
30р в 10см  
30р/10см = 3р в 1см 
 
Лицевая гладь в 1 нить 
25п в 10см  
25п/10см – 2,5п в 1см 
34р в 10см 
34р/10см = 3,4р в 1см 
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Плотность: 
Резинка – 2п в 1см; 3р в 1см 
Лицевая гладь – 2,5п в 1см; 3,4р в 1см 
 

Рассчитаем количество петель: 

ОГ 53см 

2п (резинка) х 53см (ОГ) = 106п 

Вычитаем 15% на растяжение: 106п – 15% = 90,1 округляем и получаем 

90п + 1п для соединения вязания в круг 

ОГ 53см 

2,5 (лицевая гладь) х 53см (ОГ) = 132,5п 

Вычитаем 20% на растяжение: 132,5 – 20% = 106 округляем до 104 

(кратно 4) + 1п для соединения вязания в круг 

ОГ 54-55см:  

2п х 54см-15% = 91,8 = 92п (резинка) 

2,5п х 54см – 20% = 108п (лицевая гладь) 

ОГ 56см: 

2п х 56см – 15% = 95,2 (окр. в меньшую сторону) = 94п (резинка) 

2,5п х 56см – 20% = 112п (лицевая гладь) 

ОГ 57см: 

2 х 57см – 15% = 96,6 = 96п (резинка) 

2,5п х 57см– 20% = 114п (окр. в меньшую сторону, кратно 4) = 112п (лиц 

гладь) 

ОГ 58см: 

2п х 58см – 17% = 96п (резинка)  

2,5п х 58см -20% = 116п (лицевая гладь) 

ОГ 59-61см: 

2п х 59см – 17% = 98п (резинка) 

Лицевая гладь – 116п (не более) 

 

Учитывайте, что плотность при круговом вязании выше, чем при 

поворотном 

 

 

 

 

 

Таблица №1 
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ОГ, см Количество петель 
резинки 

Количество петель лиц. 
глади  

53 90 104 

54-55 92 108 

56 94 112 

57 96 112 

58 96 116 

59-61 98 116 

 

 

Делаем замер согласно картинке. 

 

 

 

 

Шапки с посадкой → удлиненная макушка 3-3,5см                                                     

Для того, чтобы узнать глубину шапки, мы делаем замер №2, согласно 

картинке, полученное число делим на 2 

К примеру: для размера ОГ 58см., глубина 40см., 40см./2 = 20см. 

В готовом виде, длина шапки будет составлять - 20см + 3,5см (макушка) = 

23,5см 
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Ниже, в таблице приведены примерные замеры 

Таблица №2 

ОГ, см Глубина, см Посадка по голове, см Посадка с макушкой, см 

53 37 18 21,5-22 

54-55 37 18,5 21,5-22 

56-57 38 19,5 22-23 

58-59 40 20 23-23,5 

60-61 41 20,5 23,5-24 
 

 

На фото макушка 3,5см 

 

Здесь → https://cloud.mail.ru/public/7v5D/2p9VTk1zt 

Вы можете посмотреть соединение нитей методом валяния.                                    

С помощью толстой иглы или жесткой щетки, распушаете сильно кончики 

обеих ниток, отрезать ничего не нужно!                                                   

Достаточно распушив кончики, накладываете одну нить на другую и 

перетираете, сваливаете. Можно добавить каплю воды, не переусердствуйте с 

водой, иначе это место будет слишком плотным и в дальнейшем будет 

выделяться в полотне. Сделав все верно, вы получите такую нить →    

https://cloud.mail.ru/public/21JA/gisC7GbRH 

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/7v5D/2p9VTk1zt
https://cloud.mail.ru/public/21JA/gisC7GbRH


  9 

 

SnegaVik_knit 
«LEGO_hat» 
 

Инструкция 

На спицы 4,5мм (леска 40см) в 2 нити набираем 90/92/94/96/96/98п + 1п для 

соединения вязания в круг (для всех размеров). Так как шапка с отворотом, 

после набора петель разверните вязание.  

Видео-подсказка https://youtu.be/LVAZq3tgX3k 

 

Вяжем резинку 1*1: 

ОГ 53-55см – 35р или 11,6см 

ОГ 56-60см – 37р или 12,3см 

ОГ 61см – 38р или 12,6см 

Сделайте замер в см, если не попали в мою плотность ориентируйтесь на 

сантиметры.  

 

В 36/38/39р делаем прибавку петель (см таблицу №1) 

Должно получится: 

ОГ 53см: 90п +14п = 104п 

ОГ 54-55см: 92п + 16п = 108п 

ОГ 56см: 94п + 18п = 112п 

ОГ 57см: 96п +16п = 112п 

ОГ 58см: 96п+20п = 116п 

ОГ 59-61см: 98п + 18п = 116п 

Прибавки делаем из протяжки: 

Например, 90п необходимо прибавить 14п = 104п 

90п/14 = 6,4п, через каждые 6 и 7п прибавляем 1п до конца ряда 

Далее: 

ОГ 54-55см: 92п/16п = 5,75п, через каждые 5 и 6п прибавляем 1п до конца 

ряда 

ОГ 56см: 94п/18п = 5,2п, через каждые 5п прибавляем 1п до конца ряда 

ОГ 57см: 96п/16п = 6п, через каждые 6п прибавляем 1п до конца ряда 

ОГ 58см: 96п/20 = 4,8п, через каждые 4 и 5п прибавляем 1п до конца ряда 

ОГ 59-61см: 98п/18п = 5,4п, через каждые 5 и 6 петель прибавляем 1п до конца 

ряда 

См видео https://youtu.be/sOfz79bE7O8 

Обязательно пересчитайте количество петель! 

Убираем одну нить (один моток) 

Далее будем вязать шапку в одну нить 

См видео https://youtu.be/RAjYiIDdhU4 

Меняем спицы с 4,5мм на 3,5мм (или на 3мм если вяжете рыхло), леска 40см 

https://youtu.be/LVAZq3tgX3k
https://youtu.be/sOfz79bE7O8
https://youtu.be/RAjYiIDdhU4
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Если есть возможность примерьте резинку, должна сидеть плотно, но не 

слишком, после ВТО, хорошо растянется 

 

 

МАКУШКА 6 КЛИНЬЕВ (удлиненная макушка) 

 

 
Количество рядов лицевой глади до формирования макушки 

Таблица №3 

ОГ, см Кол-во рядов, 
лицевой глади 

Высота, см Кол-во рядов 
макушки 

Высота макушки, 
см 

53 28 8,2 27 8 

54-55 30 8,8 27 8 
56-57 32 9,4 30 8,8 

58-61 34 10 30 8,8 

 

Таблица №4 

ОГ, см Глубина 
головы, см 

(примерная) 

Высота: резинки + 
лицевая гладь + 

макушка, см 

Отворот, 
см 

Высота шапки в 
готовом виде, см 

 

53 18 11,6 + 8,2 + 8 = 27,8 - 7 20,8 
54-55 18,5 11,6 + 8,8 + 8 = 28,4 - 7 21,5 

56-57 19,5 12,3 + 9,4 +8,8 = 30,5 - 7,5 23 

58-59 20 12,3 + 10 + 8,8 =  31,1 - 7,5 23,6 

60-61 20,5 12,6 + 10 + 8,8  = 31,4  - 7,5 24 
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ВНИМАНИЕ! 

В таблице №3-4 данные по количеству рядов в сантиметрах: в резинке, 

лицевой глади, макушке 

Если не попали в мою плотность ориентируйтесь на сантиметры и обратите 

внимание на последнюю колонку таблицы №4, указана высота шапки в 

готовом виде (после ВТО) 

По желанию макушка может быть короче, в таком случае вяжите лицевую 

гладь меньше на несколько рядов. Или длиннее, тогда вяжите на несколько 

рядов больше 

Учитывайте вашу плотность после ВТО! После стирки шапка немного 

вытянется – 0,5см. В объёме будет свободнее 

 

 

Формирование макушки 6 клиньев 

 
 

Размер, ОГ 53см 

Количество петель 104 

Расставляем маркеры: 12п, ставим маркер, 13лп, маркер, 1лп, маркер, 13лп, 

маркер, 25лп, маркер, 13лп, маркер, 1лп, маркер, 13лп, маркер, 13лп 

См видео https://youtu.be/mTPf49rB_cQ 

 

Инструкция 

1р (1р с убавками) – 10лп, 2лп вместе изнаночной петлей вправо, М (маркер), 

11лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей 

вправо, 11лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей влево, 21лп, 2лп вместе 

изнаночной петлей вправо, М, 11лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, 

https://youtu.be/mTPf49rB_cQ
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М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 11лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей 

влево, 11лп 

См видео https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg 

2-3р – по рисунку 

4р (2р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

5-6р – по рисунку 

7р (3р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

8-9р – по рисунку 

10р (4р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

11р-12р – по рисунку 

13р (5р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

14р – по рисунку 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

15р (6р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

16р – по рисунку 

17р (7р с убавками) - 5лп, 1ип, М, 5лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 

1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 5лп, М, 1ип,11лп, 1ип, М, 5лп, 2лп 

вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 

5лп, М, 1ип, 6лп 

18р (8р с убавками) - 4лп, 1лп и 1ип вместе изнаночной петлей вправо, М, 6лп, 

М, 1лп, М, 6лп, М, 1ип и 1лп вместе изнаночной петлей влево, 9лп, 1лп и 1ип 

вместе изнаночной петлей вправо, М, 6лп, М, 1лп, М, 6лп, М, 1ип и 1лп вместе 

изнаночной петлей влево, 5лп 

19р (9р с убавками) - 4лп, 1ип, М, 4лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 

1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 4лп, М, 1ип, 9лп, 1ип, М, 4лп, 2лп 

вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 

4лп, М, 1ип, 5лп 

20р – по рисунку 

21р (10р с убавками) - вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

22р – по рисунку 

23р (11р с убавками) - вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg
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24р – по рисунку 

25р (12р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

26р – по рисунку 

27р (13р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

На спицах остается 12п – стягиваем макушку 

Вяжем вторую сторону шапки 

 
Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 104п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки. 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нить с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

 

Формирование макушки 

Расставляем маркеры: 13п, ставим маркер, 13лп, маркер, 1лп, маркер, 13лп, 

маркер, 25лп, маркер, 13лп, маркер, 1лп, маркер, 13лп, маркер, 12лп 

См. видео https://youtu.be/oOR9oKHRqt8 

Далее делаем убавки аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/oOR9oKHRqt8
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Формирование макушки 6 клиньев 

 
 

Размер, ОГ 54 - 55см 

Количество петель 108 

Расставляем маркеры: 12п, ставим маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, 

маркер, 25лп, маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, маркер, 13лп 

См видео https://youtu.be/mTPf49rB_cQ 

 

Инструкция 

1р (1р с убавками) – 10лп, 2лп вместе изнаночной петлей вправо, М (маркер), 

12лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей 

вправо, 12лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей влево, 21лп, 2лп вместе 

изнаночной петлей вправо, М, 12лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, 

М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 12лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей 

влево, 11лп 

См видео https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg 

2-3р – по рисунку 

4р (2р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

5-6р – по рисунку 

7р (3р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

8-9р – по рисунку 

10р (4р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

https://youtu.be/mTPf49rB_cQ
https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg
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11р-12р – по рисунку 

13р (5р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

14р – по рисунку 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

15р (6р с убавками) - 6лп, 1ип, М, 7лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 

1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 7лп, М, 1ип,13лп, 1ип, М, 7лп, 2лп 

вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 

7лп, М, 1ип, 7лп 

16р (7р с убавками) - 5лп, 1лп и 1ип вместе изнаночной петлей вправо, М, 8лп, 

М, 1лп, М, 8лп, М, 1ип и 1лп вместе изнаночной петлей влево, 11лп, 1лп и 1ип 

вместе изнаночной петлей вправо, М, 8лп, М, 1лп, М, 8лп, М, 1ип и 1лп вместе 

изнаночной влево, 6лп 

17р (8р с убавками) - 5лп,1ип, М, 6лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 

1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 6лп, М, 1ип, 11лп, 1ип, М, 6лп, 2лп 

вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 

6лп, М, 1ип, 6лп 

18р – по рисунку 

19р (9р с убавками) - вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

20р – по рисунку 

21р (10р с убавками) - вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

22р – по рисунку 

23р (11р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

24р – по рисунку 

25р (12р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

26р – по рисунку 

27р (13р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

На спицах осталось 16п – стягиваем макушку 

 

 

 

 

 



  16 

 

SnegaVik_knit 
«LEGO_hat» 
 

 

Вяжем вторую сторону шапки 

 
Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 108п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски. 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

 

Формирование макушки 

Расставляем маркеры: 13п, ставим маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, 

маркер, 25лп, маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, маркер, 12лп 

См. видео https://youtu.be/oOR9oKHRqt8 

Далее делаем убавки аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/oOR9oKHRqt8
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Формирование макушки 6 клиньев 

 
 

Размер, ОГ 56 - 57см 

Количество петель 112п 

Расставляем маркеры: 13п, ставим маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, 

маркер, 27лп, маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, маркер, 14лп 

См видео https://youtu.be/mTPf49rB_cQ 

 

Инструкция 

1р (1р с убавками) – 11лп, 2лп вместе изнаночной петлей вправо, М (маркер), 

12лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей 

вправо, 12лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей влево, 23лп, 2лп вместе 

изнаночной петлей вправо, М, 12лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, 

М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 12лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей 

влево, 12лп 

См видео https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg 

2-3р – по рисунку 

4р (2р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

5-6р – по рисунку 

7р (3р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

8-9р – по рисунку 

10р (4р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

https://youtu.be/mTPf49rB_cQ
https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg
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11-12р – по рисунку 

13р (5р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

14-15р – по рисунку 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

16р (6р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

17р – по рисунку 

18р (7р с убавками) - 6лп, 1ип, М, 6лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 

1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 6лп, М, 1ип, 13лп, 1ип, М, 6лп, 2лп 

вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 

6лп, М, 1ип, 7лп 

19р (8р с убавками) - 5лп, 1лп и 1ип вместе изнаночной петлей вправо, М, 7лп, 

М, 1лп, М, 7лп, М, 1ип и 1лп вместе изнаночной петлей влево, 11лп, 1лп и 1ип 

вместе изнаночной петлей вправо, М, 7лп, М, 1лп, М, 7лп, М, 1ип и 1лп вместе 

изнаночной петлей влево, 6лп 

20р (9р с убавками) - 5лп, 1ип, М, 5лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 

1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 5лп, М, 1ип, 11лп, 1ип, М, 5лп, 2лп 

вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 

5лп, М, 1ип, 6лп 

21р – по рисунку 

22р (10р с убавками) - вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

23р – по рисунку 

24р (11р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

25р – по рисунку 

26р (12р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

27р – по рисунку 

28р (13р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

29р – по рисунку 

30р (14р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 
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Вяжем вторую сторону шапки 

 
Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 112п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски. 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

 

Формирование макушки 

Расставляем маркеры: 14п, ставим маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, 

маркер, 27лп, маркер, 14лп, маркер, 1лп, маркер, 14лп, маркер, 13лп 

См. видео https://youtu.be/oOR9oKHRqt8 

Далее делаем убавки аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/oOR9oKHRqt8
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Формирование макушки 6 клиньев 

 
 

Размер, ОГ 58 - 61см 

Количество петель 116 

Расставляем маркеры: 13п, ставим маркер, 15лп, маркер, 1лп, маркер, 15лп, 

маркер, 27лп, маркер, 15лп, маркер, 1лп, маркер, 15лп, маркер, 14лп 

См видео https://youtu.be/mTPf49rB_cQ 

 

Инструкция 

1р (1р с убавками) – 11лп, 2лп вместе изнаночной петлей вправо, М (маркер), 

13лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей 

вправо, 13лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей влево, 23лп, 2лп вместе 

изнаночной петлей вправо, М, 13лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, 

М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 13лп, М, 2лп вместе изнаночной петлей 

влево, 12лп 

См видео https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg 

2-3р – по рисунку 

4р (2р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

5-6р – по рисунку 

7р (3р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

8-9р – по рисунку 

https://youtu.be/mTPf49rB_cQ
https://youtu.be/MqMtfL5-Zdg
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10р (4р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

11-12р – по рисунку 

13р (5р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

14-15р – по рисунку 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

16р (6р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

17р – по рисунку 

18р (7р с убавками) – 6лп, 1ип, М, 7лп, 2лп вместе лицевой петлей влево, М, 

1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 7лп, М, 1ип, 13лп, 1ип, М, 7лп, 2лп 

вместе лицевой петлей влево, М, 1лп, М, 2лп вместе лицевой петлей вправо, 

7лп, М, 1ип, 7лп 

19р (8р с убавками) – 5лп, 1лп и 1ип вместе изнаночной петлей вправо, М, 8лп, 

М, 1лп, М, 8лп, М, 1ип и 1лп вместе изнаночной петлей влево, 11лп, 1лп и 1ип 

вместе изнаночной петлей вправо, М, 8лп, М, 1лп, М, 8лп, М, 1ип и 1лп вместе 

изнаночной петлей влево, 6лп 

20р (9р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки аналогично 18р (только по 

бокам)  

21р – по рисунку 

22р (10р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

23р - по рисунку  

24р (11р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

25р – по рисунку 

26р (12р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

27р – по рисунку 

28р (13р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

29р – по рисунку 

30р (14р с убавками) – вяжем по рисунку, убавки делаем аналогично 1ряду   

На спицах осталось 16п – стягиваем макушку 
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Вяжем вторую сторону шапки 

 
Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 116п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски. 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

 

Формирование макушки 

Расставляем маркеры: 14п, ставим маркер, 15лп, маркер, 1лп, маркер, 15лп, 

маркер, 27лп, маркер, 15лп, маркер, 1лп, маркер, 15лп, маркер, 13лп 

См. видео https://youtu.be/oOR9oKHRqt8 

Далее делаем убавки аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/oOR9oKHRqt8
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МАКУШКА 4 клина (удлиненная макушка) 

 

 
 

Таблица №5 Удлиненная макушка 
ОГ, см Кол-во рядов, 

лицевой глади 

Высота, см Кол-во рядов 

макушки 

Высота макушки, 

см 

53 34 10 21 6,2 

54-55 36 10,5 23 6,7 

56-57 38 11,2 23 6,7 

58-59 38 11,2 25 7,4 
60-61 38 11,2 25 7,4 

 

Таблица №6 Удлиненная макушка 

ОГ, см Глубина 
головы, см 

(примерная) 

Высота: резинки + 
лицевая гладь + 

макушка, см 

Отворот, 
см 

Высота шапки в 
готовом виде, см 

 

53 18 11,6 + 10 + 6,2 = 27,8 - 7 20,8 

54-55 18,5 11,6 + 10,5 + 6,7 = 28,8 - 7 21,8 
56-57 19,5 12,3 + 11,2 +6,7 = 30,2 - 7,5 22,7 

58-59 20 12,3 + 11,2 + 7,4 = 30,9 - 7,5 23, 4 

60-61 20,5 12,6 + 11,2 + 7,4  = 31,2  - 7,5 23,7 

 

В таблице №5-6 данные по количеству рядов в сантиметрах: в резинке, 

лицевой глади, макушке 

Если не попали в мою плотность ориентируйтесь на сантиметры и обратите 

внимание на последнюю колонку таблицы №6, указана высота шапки в 

готовом виде (после ВТО) 
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По желанию макушка может быть короче, в таком случае вяжите лицевую 

гладь меньше на несколько рядов. Или длиннее, тогда вяжите на несколько 

рядов больше 

Учитывайте вашу плотность после ВТО! После стирки шапка немного 

вытянется – 0,5см. В объёме будет свободнее 

 

 

На спицах 3,5мм (3мм если вяжете рыхло) вяжем лицевой гладью, количество 

рядов указаны в Таблице №5, сверьтесь сколько сантиметров у вас 

получилось. 

 

 

Формирование макушки 4клина (удлиненная макушка) 

 

Размер, ОГ 53см 

Количество петель 104 

Расставляем маркеры: 1п, ставим маркер, 26лп, маркер, 26лп, маркер, 26лп, 

маркер, 25лп 

 

1р (1р с убавками) – последнюю 1лп от предыдущего ряда провязываем 

вместе с 1лп в левую сторону, М (маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 21лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 

2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 21лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 

21лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 22лп 

См. видео https://youtu.be/Pbk7ey5tENw 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд с убавками – убавляем 4 петли перед маркером! 

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

 

Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 104п  

https://youtu.be/Pbk7ey5tENw
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См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

 

Формирование макушки 4клина (удлиненная макушка) 

 

Размер, ОГ 54-55см 

Количество петель 108 

Расставляем маркеры: 1п, ставим маркер, 27лп, маркер, 27лп, маркер, 27лп, 

маркер, 26лп 

 

1р (1р с убавками) – последнюю 1лп от предыдущего ряда провязываем 

вместе с 1лп в левую сторону, М (маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 22лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 

2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 22лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 

22лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 23лп 

См. видео https://youtu.be/Pbk7ey5tENw 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд должен быть ряд с убавками   

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/Pbk7ey5tENw
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Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 108п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

Формирование макушки 4клина (удлиненная макушка) 

 

Размер, ОГ 56-57см 

Количество петель 112 

Расставляем маркеры: 1п, ставим маркер, 28лп, маркер, 28лп, маркер, 28лп, 

маркер, 27лп 

 

1р (1р с убавками) – последнюю 1лп от предыдущего ряда провязываем 

вместе с 1лп в левую сторону, М (маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 23лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 

2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 23лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 

23лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 24лп 

См. видео https://youtu.be/Pbk7ey5tENw 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд с убавками – убавляем 4 петли перед маркером! 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/Pbk7ey5tENw
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На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 112п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

Формирование макушки 4клина (удлиненная макушка) 

 

Размер, ОГ 58-61см 

Количество петель 116 

Расставляем маркеры: 1п, ставим маркер, 29лп, маркер, 29лп, маркер, 29лп, 

маркер, 28лп 

 

1р (1р с убавками) – последнюю 1лп от предыдущего ряда провязываем 

вместе с 1лп в левую сторону, М (маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 24лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 

2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 24лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 

24лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 25лп 

См. видео https://youtu.be/Pbk7ey5tENw 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/Pbk7ey5tENw
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Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд должен быть ряд с убавками  

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 116п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки. 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

Мужской вариант шапки, 4 клина 

 

Посадка шапки – облегание по голове 

Обязательно сделайте замер №2  

 

 
 

 

 

 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
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Таблица №7  
ОГ, см Кол-во рядов, 

лицевой глади 

Высота, см Кол-во рядов 

макушки 

Высота макушки, 

см 

53 24 7 21 6,2 

54-55 26 7,6 23 6,7 

56-57 26 7,6 23 6,7 

58-59 28 8,2 25 7,4 

60-61 28 8,2 25 7,4 

 

Таблица №8  

Высота шапки в готовом виде должна быть равной замеру глубины 

головы, деленной на 2! 
ОГ, см Глубина 

головы, см 
(примерная) 

Высота: резинки + 

лицевая гладь + 
макушка, см 

Отворот, 

см 

Высота шапки в 

готовом виде, см 
 

53 18 11,6 + 7 + 6,2 = 24,8 - 7 17,8 

54-55 18,5 11,6 + 7,6 + 6,7 = 25,9 - 7 18,9 

56-57 19,5 12,3 + 7,6 + 6,7 = 26,6 - 7 19,6 

58-59 20 12,3 + 8,2 + 7,4 = 27,9 - 7,5 20,4 

60-61 20,5 12,6 + 8,2 + 7,4  = 28,2  - 7,5 20,7 
 

В таблице №7-8 данные по количеству рядов в сантиметрах: в резинке, 

лицевой глади, макушке 

Если не попали в мою плотность ориентируйтесь на сантиметры и обратите 

внимание на последнюю колонку таблицы №8, указана высота шапки в 

готовом виде (после ВТО) 

Обязательно сделайте замер - «глубины» головы, длина шапки в готовом виде 

должна быть равной глубине головы  

Учитывайте вашу плотность после ВТО! После стирки шапка немного 

вытянется – 0,5см. В объёме будет свободнее 

 

На спицах 3,5мм (3мм если вяжете рыхло) вяжем лицевой гладью, количество 

рядов указаны в Таблице №7, сверьтесь сколько сантиметров у вас 

получилось. 
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Формирование макушки 4клина (облегание по голове) 

 

Размер, ОГ 53см 

Количество петель 104 

Расставляем маркеры: 13п, ставим маркер, 26лп, маркер, 26лп, маркер, 26лп, 

маркер, 13лп 

 

1р (1р с убавками) – 11лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М 

(маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 21лп, 2лп вместе 

лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 21лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп 

вместе лицевой петлей в правую сторону, 21лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 10лп 

См. видео https://youtu.be/quT_pW3dTGE 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд с убавками – убавляем 4 петли перед маркером! 

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 104п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

 

 

 

https://youtu.be/quT_pW3dTGE
https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
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Формирование макушки 

Расставляем маркеры: 13п, ставим маркер, 26лп, маркер, 26лп, маркер, 26лп, 

маркер, 13лп 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

Формирование макушки 4клина (облегание по голове) 

 

Размер, ОГ 54-55см 

Количество петель 108 

Расставляем маркеры: 13п, ставим маркер, 27лп, маркер, 27лп, маркер, 27лп, 

маркер, 14лп 

 

1р (1р с убавками) – 11лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М 

(маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 22лп, 2лп вместе 

лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 22лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп 

вместе лицевой петлей в правую сторону, 22лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 11лп 

См. видео https://youtu.be/quT_pW3dTGE 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд должен быть ряд с убавками  

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 108п  

См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

https://youtu.be/quT_pW3dTGE
https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
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Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

 

Формирование макушки 

Расставляем маркеры: 14п, ставим маркер, 27лп, маркер, 27лп, маркер, 27лп, 

маркер, 13лп 

См. видео https://youtu.be/oOR9oKHRqt8 

ВТО на 34 стр. 

 

 

 

Формирование макушки 4клина (облегание по голове) 

 

Размер, ОГ 56-57см 

Количество петель 112 

Расставляем маркеры: 14п, ставим маркер, 28лп, маркер, 28лп, маркер, 28лп, 

маркер, 14лп 

 

1р (1р с убавками) – 12лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М 

(маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 23лп, 2лп вместе 

лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 23лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп 

вместе лицевой петлей в правую сторону, 23лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 11лп 

См. видео https://youtu.be/quT_pW3dTGE 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд с убавками – убавляем 4 петли перед маркером! 

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 112п  

https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/oOR9oKHRqt8
https://youtu.be/quT_pW3dTGE
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См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

ВТО на 34 стр. 

 

 

Формирование макушки 4клина (облегание по голове) 

 

Размер, ОГ 58-61см 

Количество петель 116 

Расставляем маркеры: 14п, ставим маркер, 29лп, маркер, 29лп, маркер, 29лп, 

маркер, 15лп 

 

1р (1р с убавками) – 12лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М 

(маркер), 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 24лп, 2лп вместе 

лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 24лп, 2лп вместе лицевой петлей в левую сторону, М, 1лп, 2лп 

вместе лицевой петлей в правую сторону, 24лп, 2лп вместе лицевой петлей в 

левую сторону, М, 1лп, 2лп вместе лицевой петлей в правую сторону, 12лп 

См. видео https://youtu.be/quT_pW3dTGE 

 

Все четные ряды вяжем по рисунку 

Все нечетные ряды вяжем аналогично 1р 

Если на короткой леске петли стали натягиваться, можно перейти на 

спицы с леской 80см 

Последний ряд должен быть ряд с убавками 

На спицах осталось 12п – стягиваем макушку 

 

Вяжем вторую сторону шапки  

Поднимаем петли, количество петель должно соответствовать вашему 

размеру 116п  

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/quT_pW3dTGE
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См видео https://youtu.be/junBWz_XfRI 

Набрав петли, замыкаем вязание в круг и вяжем лицевой гладью (одни 

лицевые петли) до формирования макушки 

Цвет нити можно менять по своему усмотрению. Можно сделать полоски 

См видео: смена нити с одного цвета на другой  

https://youtu.be/NvxBL9hB31E 

Прячем хвостики нити 

См видео https://youtu.be/8n7akOtX1tc 

Количество рядов лицевой глади и формирование макушки делаем 

аналогично первой стороне шапки 

 

Формирование макушки 

Расставляем маркеры: 15п, ставим маркер, 29лп, маркер, 29лп, маркер, 29лп, 

маркер, 14лп 

См. видео https://youtu.be/oOR9oKHRqt8 

 
 

 

Делаем ВТО  

1. Ручная стирка, вода 30гр; 

2. Для стирки использовать: порошок, жидкость или мыло с ланолином для стирки 

изделий из шерсти. Можно использовать детский шампунь; 

3. Замочить на 2-5мин.; 

4. Стирать не грубо, аккуратно; 

5. Хорошо прополоскать. Нельзя выкручивать, выжимать, тянуть шапку, иначе она 

потеряет форму; 

6. Сушить только горизонтально на полотенце. Разложить ровно. Та форма, которую 

вы придадите, сохранится до следующей стирки; 

7. Периодически переворачивать изделие и менять полотенце. Так оно быстрее 

просохнет, а также не обретет запах затхлости и заломы; 

8. Раскладка для сушки ↓ положение отворота меняйте в одну и другую стороны. 

 

https://youtu.be/junBWz_XfRI
https://youtu.be/NvxBL9hB31E
https://youtu.be/8n7akOtX1tc
https://youtu.be/oOR9oKHRqt8
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Ваша шапка «LEGO_hat» - готова! 
 

 

Спасибо за доверие и хорошего дня! 

Если возникли вопросы – пишите в директ @SnegaVik_knit 

Отмечайте меня на своих работах @SnegaVik_knit с тегом #lego_hat 

Мне интересно посмотреть результат. Понравившиеся работы, я буду выкладывать у себя в 

ленте или сториз с отметкой на вас. 

 

Важно! 

Все материалы (описание, видео, фотографии), представленные в данном документе, 

являются собственностью Шереметьевой Виктории. 

Данное описание предназначено только для личного пользования! 

Запрещается копирование, распространение, продажа или любое использование без 

предварительного согласия правообладателя. 
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«LEGO_hat» 
 

Предлагаю ознакомиться с другими моими мастер классами 

«3in1_hat» стильная женская шапка, с торчащей макушкой. 

В МК описание 3х моделей шапок. 

Оригинальная пряжа Maxi soft 90м/50гр – 2,5 мотка (в 1 нить) 

Размерный ряд: от 50 до 60см 

 

 
«Casual_man_hat» идеальные мужские шапки, с посадкой по голове. 

В МК описание 2х моделей шапок, с итальянской резинкой. 

Оригинальная пряжа Maxi soft 90м/50гр – 2,5 мотка (в 1 нить) 

Размерный ряд: от 49 до 63см 
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«Манишка_Snegavik» манишка с ростком. 

В МК описание 2х моделей манишки, по переду лицевая гладь и резинка. 

Оригинальная пряжа Maxi soft 90м/50гр – 2-4 мотка (в 1 нить) 

Размерный ряд: от 49 до 61см 

 

 

 

 


